
Magyar munkavállalói körkép
Online kérdőíves kutatás 2018 októberében

1030 fős minta, amely nem, életkor, régiő és településtípus szerint reprezentálja a 18-65 éves magyar munkavállalókat
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60% gondolja, hogy könnyen, vagy nagyon
könnyen találna a jelenlegihez hasonló vagy
akár jobb színvonalú munkahelyet. Az iparban
dolgozóknál ez 71%.
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78% valószínűnek tartja, hogy fél év múlva is
jelenlegi cégénél fog dolgozni. A promoterek
esetében ez 96%, míg a detractoroknál 59%.

Az önmegvalósítók között 
átlagosnál több az 
oktatásban dolgozó

A vezető pozícióban 
lévőkre jellemzőbb mind 
az önmegvalósítás, mind 
a konfliktusvállalás

Az önmegvalósító és integrátor 
attitűd nagyobb munkahelyi 
elköteleződéssel jár együtt
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